

SOZY A MÍSTA TŘÍDĚNÝCH A KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ

Komunální odpad se sváží dle svozového kalendáře od Vašich nemovitostí (přistavení popelnice před dům v 6 hodin ráno)

Kombi I – 1 x týdně v zimě a 1 x 14 dnů v létě

Kombi II- 1 x 14 dnů v zimě a 1 x měsíčně v létě

Svoz 1 x za 14 dní po celý rok

Svoz 1 x měsíčně po celý rok

Tříděný odpad - hnízda velkoobjemových kontejnerů 1 100 l

Plasty – 1x týdně v úterý ráno, větší množství odpadu plastů (polystyrénu) můžete předat na sběrný dvůr obecního úřadu

Papír – 1x za 14 dní v pátek ráno v liché týdny, větší množství odpadu papíru (kartonů) můžete předat na sběrný dvůr obecního úřadu

Sklo – 1x měsíčně v pátek na konci daného měsíce

Kontejner na textil dle plánu svozové firmy 1x týdně - umístěny na návsi v Chodounech, u stodoly Chodouny (p.č.st.8/3 Chodouny) a u obchodu v Lounkách

Kov – dle naplněnosti kontejnerů 1x měsíčně – stanoviště na návsi v Chodounech, u obchodu v Lounkách, u bytovek v Lounkách, větší množství kovového odpadu můžete předat na sběrný dvůr obecního úřadu

Kontejnery na tříděný odpad 1 100 l:

v Chodounech na návsi - plast, papír, sklo, popelnice na jedlé oleje v plastových lahvích, za stodolou u cesty k býkárně -plast, papír, u školky Chodouny plast, papír, sklo, v ulici naproti zeleninám Chodouny – plast, papír

v Lounkách vedle obchodu – plast, papír, sklo, kov, oděvy, jedlé oleje v plastových lahvích, u bytovek v Lounkách plast, papír, kov, naproti hasičárně Lounky čp.164 – plast, papír, sklo

Nádoba na sběr zářivek a výbojek je umístěna i na chodbě OÚ v přízemí a na sběrném dvoře.

Krabice na sběr tonerů je umístěna na chodbě OÚ v prvním patře.

E BOX je umístěn na chodbě obecního úřadu, zde můžete odložit drobný elektroodpad a tužkové baterie.

Kontejnery na bioodpad (vany) jsou umístěny v Lounkách u bytovek, vedle školky v Chodounech, na sběrném dvoře a jsou svázeny dle naplněnosti kontejneru. Občané mohli využít bezplatné zapůjčení kompostérů ke svému domu pro uložení bioodpadu z domácností.

Zajistili jsme pro občany do každého domu popelnice na tříděný odpad na sběr plastu, papíru, bioodpadu – kdo má zájem může zavolat na úřad a objednat si popelnice, bude s Vámi sepsána smlouva a popelnice Vám budou předány. Termíny svozů popelnic na tříděné odpady papír, plast a bio Vám budou předány a jsou zveřejněny i na webu obce.

Sběrný dvůr obce Chodouny - můžete odevzdat tříděné odpady bezplatně ve středu od 16:00 – 18:00 a v sobotu od 9:00 – 11:00 hodin.

Sklo, papír, nápojové kartony, plasty, kov, bioodpad, elektrozařízení, elektro spotřebiče, jedlé oleje, nebezpečné odpady, baterie, baterky, zářivky, výbojky, velkoobjemový odpad.

Pneumatiky omezen počet na osobu a rok, suť omezeno množství na osobu a rok.